

## お詫びと訂正（フリーペーパー『たびいじょ vol.31』）

関係各位

この度、2025年10月に発行いたしましたフリーペーパー『たびいじょ vol.31』におきまして、取材にご協力いただきました企業様のクレジット表記に誤りがございました。

読者の皆様ならびに関係各位に、多大なご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

---

### 1. 誤表記の内容と訂正

掲載箇所	誤	正
株式会社ムーミン物語	supporter	取材協力
株式会社メッツァ	supporter	取材協力

### 2. 今後の対応と再発防止について

この誤表記は、用語の認識不足と情報管理の不備により発生いたしました。二度とこのような事態を招かぬよう、以下の対応を速やかに実施しております。

- 電子版の修正：電子書籍版につきましては、直ちに正しい「取材協力」の表記に修正し、差し替えを行いました。
- 再発防止の徹底：今後は、先方からのご要望は必ずデータで記録・管理し、「ご協賛」と「取材協力」の区別を徹底する新しいルールを確立いたします。

誠に恐縮ではございますが、この度の表記誤りにつきまして、何卒ご容赦いただけますようお願い申し上げます。

---

2025年10月15日

学生団体mof.

フリーペーパー『たびいじょ vol.31』編集部

【お問合せ先】 [info@tabiijyo.com](mailto:info@tabiijyo.com)